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について

会 議 の 経 過 別紙のとおり
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開会 午前９時２５分

◎開会宣告

○有田教育長 ただいまより、令和６年第９回陸別町教育委員会会議を開会します。

◎会議録署名委員の指名

○有田教育長 本日の会議録署名委員は、後藤委員にお願いします。

◎事務報告

○有田教育長 事務報告を行います。

事務局より説明をお願いします。

○遠藤主任主査 管理関係について報告いたします。

５月１６日、第８回陸別町教育委員会議ということで、こちらで開催しています。

５月２１日、第２回陸別町校長・教頭会議をこちらのほうで開催いたしました。

５月２２日、十勝教育局教育委員会計画訪問ということで、毎年行われているものなのです

けれども、十勝教育局の、今年度は教育支援課長ほか３名の職員が見えられまして、学校教育

と社会教育に分かれまして、今年度の取組について確認しているところです。

５月２３日、十勝管内教育委員会連絡協議会定例総会と、第１２地区教科書採択教育委員会

協議会が幕別町で開催されまして、有田教育長が出席しています。

５月２６日、陸別中学校第６５回体育祭ということで、２５日土曜日開催予定が雨のため順

延ということで開催されました。

６月４日、令和６年陸別町議会６月定例会ということで、有田教育長と次長が出席していま

す。

６月６日、十勝教育局義務教育指導監学校経営指導訪問ということで、小学校と中学校に義

務教育指導監が訪問されまして、有田教育長が同席しています。学校経営に関する指導・助言

をいただいているところです。

同じ６日ですが、第１回陸別町学校運営協議会が第３会議室で開催いたしまして、今年度の

小中学校の学校運営に関する基本的な方針が承認されまして、その後、今年度の目指す学校像

ということで、誰もが通いたい学校、働きたい学校ということなのですけれども、それについ

て熟議ということで、委員の皆さんから意見をいただいているところです。

６月８日、陸別小学校大運動会ということで、小学校で開催されました。
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６月１０日、臨時の市町村教育委員会教育長会議が開催されまして、ｚｏｏｍで教育長が出

席しています。

６月１１日、第３回陸別町校長・教頭会議がこちらで開催しています。

同じ日ですが、陸別町小中一貫教育推進委員会第１回役員会が開催されまして、各部からの

今年度の事業計画について報告され、確認しているところです。

管理関係については、以上です。

○津幡主任主査 続きまして、社会教育関係になります。

５月２２日、十勝教育局社会教育主事巡回訪問ということで、こちらのほうは、先ほど管理

のほうで報告しましたとおり、社会教育と学校教育のほうに分かれて、有田教育長が職員、す

みません２名ですけれども、３名に訂正お願いいたします。すみません。分かれて行っており

ます。

２４日、令和６年度陸別町文化協会総会、職員３名参加しております。

社会体育関係。

５月２２日ですけれども、令和６年度陸別町スポーツ少年団本部の定期総会が行っておりま

す。本部委員及び代議員、委任状含めて１４名、有田教育長ほか職員２名が参加しております。

２４日、令和６年度陸別町体育連盟の総会、役員及び代議員、委任状含めて１２名、有田教

育長ほか職員２名で参加しております。

以上です。

○瀧澤次長 それでは、給食関係はありません。

それでは、引き続きまして、今後の予定につきまして私のほうから説明いたします。

議案書の２ページをお開きください。

記載のとおりでありますけれども、６月１５日、令和６年度教科書展示会を公民館で開催い

たします。６月１５日から３０日までで、月曜日の休館日以外で１４日間ということで予定を

しております。

１８日、りくべつ学び隊、移動研修で、研修先は留辺蘂町、北の大地の水族館の予定となっ

ております。

７月７日、第６２回十勝東北部体育大会、今年は陸別町が開催町となっており、軟式野球、

バドミントン、ミニバレー、ボッチャの４競技が行われる予定となっております。

１３日、令和６年度自然体験講座（水中生物講座）を小学生を対象に宇遠別の清水川で開催

する予定となっております。

１９日、第５９回北海道市町村教育委員会研修会が札幌市で開催されます。

（「１８日だな」の声あり）

○瀧澤次長 すみません。ということで、前日の１７日、午前９時３０分出発で１泊２日

の日程の参加となりますので、よろしくお願いいたします。

２５日、陸別小学校、中学校ともに第１学期終業式となっております。
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今後の予定につきましては、以上でございます。

○有田教育長 それでは、事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

◎報告事項

○有田教育長 次に、報告事項１、各委員の任命及び委嘱について、事務局より報告をお願

いします。

○瀧澤次長 それでは、議案書３ページをお開きください。

報告事項でございます。

各委員の任命及び委嘱についてということで、陸別町スポーツ指導員の委嘱でありますが、

スポーツ指導員に異動がありましたので、今年度、新たに１３名を委嘱するものでございます。

委嘱年月日は令和６年５月２２日付けということで、氏名、指導区分及び指導少年団は記載

のとおりであります。

以上でございます。

○有田教育長 それでは、ただいまの報告事項について質疑を行います。質疑はありません

か。

（「なし」の声あり）

○有田教育長 それでは、次に、教育長業務報告について、私のほうから御報告をいたし

ます。

別冊の教育長業務報告を御覧ください。

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告）

◎議案審議

○有田教育長 それでは、次に議事に入ります。

議案審議の前に、議案第１７号については、公開にすることにより教育行政の公正な

著しい支障が生じる恐れのある事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２第

１項第６号の既定により非公開としたいと思いますが、御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○有田教育長 異議なしと認め、非公開とします。

（以下、非公開）

○有田教育長 これより、会議を公開とします。
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◎その他の事項

○有田教育長 次に、その他に入ります。

委員の皆さんから何かありませんか。

（「１件いいですか」の声あり）

○有田教育長 はい。

○後藤委員 パークゴルフの件でちょっと問い合わせが、なぜか僕のほうに来たのですけ

れども、僕ら一応会をつくってパークやっているのですけれども、今回、オープンして、何

人かで行ったときに、カラマツの７番と８番、ホールの看板ありますよね。あれが逆になっ

ているのです。それで、一応それは自分たちで直してきたので、今度気をつけるようにと俺

のところに連絡があるのです。気をつけるようにというか、何であんなになっていたのだろ

うねと言われたから、いや、ちょっと僕もそれは分からないのですけれどもという話をし

て、一応ちょっと問い合わせをして気をつけるようにはしますという話をして、あの取付っ

てどこで。カラマツ７番、８番が逆だったみたいです。

○津幡主任主査 説明します。５月１日の前日に用意をして、パークゴルフ協会の方に手

伝ってもらって、一緒にやっていまして、実際我々もあまりなので、そこはお願いしなが

ら。

○後藤委員 やはりそうですよね。

○津幡主任主査 間違えたということでございます。すみません。

○後藤委員 分かりました。

○有田教育長 最初の設置が間違えなのか、もしかしたら、疑ったらあれだけれども、故

意にいたずらで。

○後藤委員 それはそれであるから、設置したときにちゃんとなっていたかというのも確

認できていないので、何とも言えないとは言ったのですよね。誰かがもしかしたら故意にや

っているかもしれないしと言ったので。それがちょっと問い合わせあったので、すみません

です。

○有田教育長 分かりました。パーク場担当の。

ほかありませんか。

（「なし」の声あり）

○有田教育長 事務局からありませんか。

（「なし」の声あり）

◎閉会宣告

○有田教育長 それでは、以上をもちまして、令和６年第９回陸別町教育委員会議を閉
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会といたします。

大変どうもお疲れさまでした。

閉会 午前１０時２８分

陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。

会議録署名委員 後 藤 和 美

会議録作成職員 遠 藤 香 奈


